
日本電線工業会 第10回安全報告会（2016年5月19日）アンケートまとめ　

１．あなたの所属セクションは？ アンケート回答数・・・ 30 名

２．発表内容についての感想をお尋ねします。

　(1)理解できましたか？

２．発表内容についての感想をお尋ねします。

　(2)あなたの仕事に役立ちそうですか？
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講演/USトップランナー企業の安全衛生管理
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３．今後「安全専門委員会」で取り上げるべきと思われるテーマがあればご記入して下さい。

○安全ではなく、衛生になってしまうが、「受動喫煙対策」や「喫煙対策」の進め方について取り上げてもらうとありがたい。

○他業種で安全に優れた業界の見学・交流を専門委員会で企画してほしい。COSCOさんの様にできませんか。

○転倒災害防止対策、管理者の役割 (安全管理と文化作り）

○業界団体別の災害状況はどうなっているか。違いがある場合は、何が異なっているか。など

○話して頂いた、安全教育に関する「なぜなぜ分析」をテーマにあげてほしい。

４．「安全報告会」に関するご意見、ご希望、ご感想をお願いいたします。

○はじめて参加しましたが、いろいろな話がきけて良かったです。ありがとうございました。

○講演は、難しかった。指数化の例を見たい気がした。

○昭和社の報告の中の組織長交代と災害発生分析が、大変興味深く参考になりました。

○貴重な情報を、得ることが出来ました。ありがとうございます。

○各社の取り組みは、非常に参考になります。昭和社・住友社、両社の良いところを真似したいと思います。

○各社の安全対策に対する活動報告を、ディスカッションしてはどうでしょうか。

○化学物質のリスクアセスメント、６月から施行なので重要な内容の報告が必要と思います。

○年に２回の活動報告会。１回は、工場見学。

○現場社員の安全意識のレベルを上げる工夫。

○６社グループ会社が、発表したほうが良い。(環境はそうしている。)

○可能であれば、実際の現場での活動を見たほうが良いと思う。

○とても勉強になりました。弊社内の各作業場長に教育をしていき、各作業者の認識を変え、作業場に危険の根源をなくす取り組みをしていきたいと思います。


